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会津坂下町立坂下南小学校だより 平成２５年度 第２３号

「 坂下っ子 」 発行日 平成２６年３月５日

○よく考え進んで学習する子ども ○感動する心を持ち思いやりのある子ども ○明るく健康でたくましい子ども 発行者 学校長 滝沢 玲子

第３回ノーテレビ・ノーゲームタイムの結果
会津坂下町内の幼稚園、小学校、中学校で第３回ノーテレビ・ノーゲームタイムに取

り組みました。第３回は２月７日（金）から１３日（木）の１週間でした。９月、１１

月の結果と２月のノーテレビ・ノーゲームタイムの結果を比較しました。

家庭学習時間

残念ながら、家庭学習時間が増えたのは１年生だけでした。それでも、家庭学習時

間のめやす（１０分×学年＋１０分）と比べると、１年～４年生はめやすの時間を越

えています。５年生と６年生はめあての時間に近づくことができませんでした。

２月７日から１３日の１週間は、スキー教室があったり、建国記念の祝日があった

りして、決して家庭学習するのにベストな１週間ではありませんでした。そんな中で

もめやすの時間を意識して家庭学習をがんばった子ども達が何人もいました。

○目標｢ﾃﾚﾋﾞの時間を減らし勉強の時間を増やす｣、家庭学習時間の平均 85 分、取組の反省｢前よりできるようにな

ったので､これからもがんばりたい｣保護者より｢これからもがんばってね｣ （６年生児童）

○目標｢△を減らす｣、家庭学習時間の平均 60 分、取組の反省｢△が 2 つしかないのでうれしい｣、保護

者より｢ｹﾞｰﾑの時間が少し多かったのではないかな｣ （５年生児童）

○目標｢ﾃﾚﾋﾞ･ｹﾞｰﾑの時間を減らす｣、家庭学習時間の平均 42 分、取組の反省｢もっとﾃﾚﾋﾞ･ｹﾞｰﾑ
の時間を減らして家庭学習すればよかった｣保護者より｢時間を決めてやることができた｣ （４年生児童）

テレビ・ゲームの時間

テレビ・ゲームの時間が減ったのは、１年生と４年生だけでした。テレビ・ゲーム

の時間の平均が一番少なかった学年は２年生の６９分でした。平均時間が多かったの

は、６年生の平均１０８分、次いで１年生の平均９０分でした。６年生と１年生の平

均時間が多いのは、児童全員が多いというのではなく、何人かの児童の視聴時間が特

別に長いために平均時間に影響していることが分かりました。

２月７日からの１週間は、ソチオリンピック開催期間であったり、インフルエンザ

に罹患する児童が多かったりして、テレビ・ゲームの時間を減らすのが難しかった児

童もいましたが、家庭での協力と児童自身のがんばりで、テレビ・ゲームの時間を減

らした子ども達がたくさんいました。

○目標｢ 1 日ｹﾞｰﾑは 30 分までにする｣、テレビ・ゲームの平均時間 23 分、取組の反省｢土曜日のｹﾞ
ｰﾑを少なくする｣、保護者より｢取組をしているときは意識している｡このまま続くとよい｣ （３年生児童）

○目標｢ﾃﾚﾋﾞ･ｹﾞｰﾑを勉強の半分にする｣、テレビ・ゲームの平均時間 15 分、取組の反省｢ほとんど
目標どおりできた｡この目標を続けたい｣保護者より｢目標を家族の約束として取り組みがんばった｣ （２年生児童）

○目標｢ｹﾞｰﾑをしない｣、テレビ・ゲームの平均時間 27 分、取組の反省｢めあてが守れてうれしい｣、
保護者より｢ 1 週間ｹﾞｰﾑをしないで過ごせた｡ﾃﾚﾋﾞも減りゆっくり過ごせてよかった｣ （１年生児童）
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教育活動の一端から

＜よく考え進んで学習する子ども＞

トトロの会読み聞かせ 新１年生と遊ぼう会

昼休み、トトロの会の方の絵本の読み聞 １年生は生活科「もうすぐ２年生」の学

かせがありました。多目的ルームには、２ 習で、坂下南幼稚園の

年生を中心にたくさんの 年長児童との交流会を

子ども達が聞きにきてい 行いました。１年生の 写真省略

ました。低学年の子ども 生活や１年間の行事等

達は絵本が大好きです。 を説明し、ゲームをし

自分でも読みますが、読 たり昔遊びを教えてあ

んでもらうのも好きです。 怪獣のように げたりしました。 さすがお兄さんお姉さん

＜感動する心を持ち思いやりのある子ども＞

鼓笛引継ぎを前にして 合唱部「しなの木坂下」訪問

５年生と４年生は昼休みに鼓笛の練習を 合唱部の冬期の大きな行事が、ディサー

続けていいます。校歌 ビス「しなの木坂下」でのミニコンサート

と町民歌はかなりうま です。お年寄りを前に「さんぽ」「世界が

くなりました。６年生 ひとつになるまで」など１１曲を披露した

も最後の演奏を前に、全 り、一緒に歌ったりしました。合唱部はこ

員での練習をしました。さ の日のために６年生から４年生全員で練習

すが６年生はうまい。 鼓笛も思い出です をし、たくさんの拍手をもらいました。

＜明るく健康でたくましい子ども＞

性に関する指導 牛肉の会食

４年生はあと１か月で上級生。学級活動 ＪＡ会津みどり「和牛部会」の方々と２

「自分の体を知ろう」の時間に、養護教諭 年生と４年生が会食しました。提供してい

と一緒に「思春期のか ただいた肉は、地元の農家

らだや心の変化」につ で大切に飼育してきた牛の

いて学習しました。第二 「むっちゃん」です。感謝 写真省略

次性徴や反抗したくなる しながら、牛丼をとてもお

心について、思い当たる いしくいただきました。ご

子どもも多いようです。 男の子の変化はね ちそうさまでした。 完食です

【表彰・・・おめでとうございます】 作品

＜税に関する絵はがきコンクール＞

会津若松法人会賞 ６年

入賞 ６年 ３名

佳作 ６年 ６名

<国際ｿﾛﾌﾟﾁﾐｽﾄの｢夢を生きる｣ｱｰﾄｺﾝﾃｽﾄ> 北リジョン賞 ６年

＜會津絵本プロジェクト会津絵本賞＞

協会賞（会津坂下町長賞） ５年 作品

＜会津体育協会優秀選手賞＞ 卓球 ４年

＜全国書道展・全国教育書道展＞ 特選 ５年

＜第６０回東北書道会書初展覧会＞ 最優秀賞 ５年

＜第３２回全国児童画コンクール＞ 優秀賞 ４年

入賞 ６年 、３年 、２年 ２名、１年

<第13回米沢おしょうしなﾛｰﾀﾘｰｸﾗﾌﾞ杯少年剣道大会> ６年 、５年 ２名

【３月の行事予定】 ３月９日（日） 親子奉仕活動 7:30~8:30
３月４日（火）６年生を送る会 ３月１７日（月）卒業式予行

３月５日（水）地区児童会 ３月２０日（木）修了式・卒業式

３月７日（木）授業参観・懇談会 ３月３１日（月）離任式
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